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SUMARNI PRIKAZ ODGOVOROV IZ ANKETE MED POSLANCI DRZAVNEGA ZBORA
Anketa je bila izvedena v marcu 1994 (N=73)

I

odgovori na vpras"anja (v %) so urejeni po slupinah .

A

	

VOLITVE, PREDSTAVLJANJE
•

	

AKTIVNOST POSLANCEV PRI OBLIKOVANJU POLITIK
C DELOVANJE DZ
•

	

VPRASANJA 0 ODNOSU DZ - VLADA
•

	

VPRASANJA 0 ODNOSU DZ - DS
F - VLOGA POSLANSKIH KLUBOV, STRANKE
•

	

VPRASANJA 0 KOALICIJI IN OPOZICIJI
•

	

INTERESNE SKUPINE
I STIKI, INFORMACIJE
J - OKOLISCINE, KI VPLIVAJO NA POSLANSKO DELO
•

	

- DEMOGRAFIJA

	 •	
A - VOLITVE, PREDSTAVLJANJE

-------------------------------------------------------------------------------

I

1 . ALI NAM LAHKO POVESTE KAKO STE POSTALI KANDIDAT NA PRETEKLIH VOLITVAH?

1 - sam sem se predlagal 1,4
2 bil sem aktiven v stranki in me je zato predlagala 72,6
3 nisem bil aktiven v stranki, vendar me je to povabila

naj kandidiram 15,1
4

	

povabila me je dru2bena oz . poklicna skupina . 1,4
5 - kaj drugega, kaj	 9,6

2 . IN KAKO STE DOBILI MANDAT?

1 - na osnovi neposredne delitve mandatov 50,7
2 - na osnovi delitve na dr2avni ravni 48,0
0 - brez odgovora 1,3

3 . KATERI MANDAT JE PO VASEM MNENJU BOLJ ZAVEZUJOC?

1 - mandat dobljen na osnovi strankarske liste 30,1
2 - mandat dobljen na osnovi neposredne izvolitve 63,1
3 - oba enako 2,7
0 - brez odgovora 4,1



4 . V KATERI POLITICNI STRANKI STE BILL CLAN KO STE KANDIDIRALI NA VOLITVAH?

5 . ALI JE VODSTVO VASE STRANKE SAMO NAREDILO LISTO KANDIDATOV ALI PA JE
BIL VRSTNI RED NAREJEN NA OSNOVI GLASOVANJA CLANOV OZ . ZBORA STRANKE?

6 . V KATERI POSLANSKI SKUPINI STE SEDAJ CLAN?

N = 73

7 . ALI STE V PREDVOLILNI KAMPANJI OBLIKOVALI POSEBEN PROGRAM ZA VAS VOLILNI

2

1 LDS J' 12,3 ( 9)
2 ZLSD 17,8 (13)
3 DS 9,6 ( 7)
4 - SNS 6,8 ( 5)
5 SPS 6,8 ( 5)
6 ZeSS 6,8 ( 5)
7 - Narodnosti 2,7 ( 2)
8 SDSS 4,1 ( 3)
9 - SKD 20,5 (15)

10 SLS 11,0 ( 8)
0 brez odgovora 1,4

Stranke koalicije 54,7 (40)
strankeopozicije 43,8 (32)
Brez odgovora 1,4 ( 1)

1 LDS 12,3
2 SDP 15,1
3 Del . stranka 2,7
4 DS 6,2
5 SNS 16,4
6 ZeSS 6,8
7 Narodnosti 2,7
8 SDSS 4,2
9 SKD 20,5

10 SLS 9,6
0 brez odgovora 1,4

1 - vodstvo je samo dolocilo vrstni red na list :L 30,1
2 - vrstni red je dolocilo glasovanje 54,8
3 - driavna lista ni bila oblikovana 8,2
0 - brez odgovora 6,8

OKRAJ ALI ENOTO?

1 - ne 32,9
2 - da 67,1



KATERE So PO VASEM MNENJU NAJBOLJ POZITIVNE STRANI SEDANJEGA VOLILNEGA

IN KATERE SO PO VASEM MNENJU NAJBOLJ NEGATIVNE STRANI VOLILNEGA SISTEMA2

KOT POSLANEC PREDSTAVLJATE KONKRETNE INTERESE .. KAKO POMEMBNO JE ZA VAS
PREDSTAVLJATI NASLEDNJE SKUPINE INTERESOV . . .?

--------------------------------------------------------------------------
karseda

	

karseda brez
nepomembno

	

pomembno odgo-
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7

	

vora
--------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------

KATERI OD NAVEDENIH DEJAVNIKOV PA SO ZA VAS POMEMBNI PRI GLASOVANJU V
DRZAVNEM ZBORU?

----------------------------------------------------------------------------
karseda

	

karseda

	

brez
nepomembni

	

pomembni

	

odgo-
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7

	

vora
----------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------

3

1 - stalisda stranke 4,1 1,4 8,2 23,3 17,8 27,4 13,7 4,1
2 stalisda vedine mojih

volilcev 2,7 1,4 1,4 9,6 16,4 32,9 34,2 1,4
3 posebni dru~.beni interesi

(skupin, organizacij) 11,0 12,3 8,2 26,0 20,5 8,2 9,6 4,1
4 - stali .~da vlade 19,2 6,8 12,3 26,0 21,9 4,1 5,5 4,1
5 - lastna vest - 1,4 - - 1,4 26,0 71,2
6

	

stalisda etnidne skupine 19,2 6,8 9,6 34;,2 8,2 6,8 6,8 8,2
7 - interesi cele dr2ave 1,4 - 1,4 5,5 13,7 17,8 58,9 1,4
8 - kaj drugega, kaj	 6,8 1,4 1,4 4,1 - 2,7 5,5 78,1

1 - volilci, ki so glasovali
za vas ali za vaso stranko 4,1 1,4 0,0 13,7 11,0 21,9 45,2 2,7

2 - vsi volilci v va§i volilni
enoti 4,1 6,8 4,1 13,7 16,4 23,3 24,7 6,8

3 - vsi volilci v drlavi, ki so
glasovali za vaso stranko 1,4 0,0 2,7 1 .3,7 13,7 24,7 38,4 5,5

4 - vsi driavljani 12,3 2,7 6,8 16,4 4,1 17,8 34,2 5,5
5 - socialna ali poklicna

skupina 12,3 9,6 6,8 20,5 17,8 15,1 12,3 5,5
6 - dlani in aktivisti vase

stranke 12,3 5,5 12,3 20,5 11,0 16,4 16,4 5,5

1 - odgovorov 86,3
0 - brez odgovora 13,7

SISTEMA, NA OSNOVI KATEREGA STE IZVOLJEN(A)? OPISITE . . .

1 - odgovorov 74,0
0 - brez odgovora 26,0



12 . ALI STE SE V DRZAVNEM ZBORU KDAJ ZNASLI V POLOZAJU, KO JE VAS PARLAMENTAR-
NI KLUB ZAVZEL NEKO STALISCE, VI PA STE HOTELI GLASOVATI DRUGACE?

1 - da
2 - ne
0 - brez odgovora

13 . (Ce da) IN KAKO STE PRETEZNO RAVNALI V TAKEM(IH) PRIMERU(IH)?

1

	

sledil sem stali§du stranke
2

	

sledil sem lastnemu prepridanju
3 - sledil sem stalisdu volilcev
4 - sledil sem staliAdu javnih obdil
5

	

drugo, kaj	
0 brez odgovora

14 . ALI LAHKO NAVEDETE DELEZ VASIH ODLOCITEV (V %) PROTI USMERITVI VASE
STRANKE? (Pribli2no kolik§en delei vasih odloditev je bilo proti?)

1-5

	

6-10

	

11-20 21-30 31 -

	

brez odgovora
-------------------------------------------------------
% 26,1

	

32,8

	

5,5

	

9,6

	

6,9

	

19,2

15 . (Samo za poslance dlane strank, ki sestavljajo koalicijo) IN KOLIKSEN
DELEZ VASIH ODLOCITEV JE BIL V NASPROTJU Z USME--RITVIJO V VASI KOALICIJI?

1-5

	

6-10

	

11-20 21-30 31 -

	

brez odgovora
-------------------------------------------------------
% 4,2

	

12,3

	

8,2

	

15,0

	

13,7

	

46,6

-------------------------------------------------------------------------------
B - AKTIVNOST POSLANCEV PRI OBLIKOVANJU POLITIK V DRZAVNEM ZBORU

-------------------------------------------------------------------------------

1 . ALI NAM LAHKO POVESTE NA KATERIH PODROCJIH OBLIKOVANJA POLITIK V DRZAVNEM
ZBORU STE POSEBEJ AKTIVNI? (Podrodje, na katerem ste najbolj aktivni
navedite kot prvo in tako dalje po vrstnem redu)

80,8
16,4
2,7

13,7
60,3
2,7

6,8
16,4

4

Stevilo navedb :
1 . podrodje 98,6
2 . podrodja 97,3
3 . podrodja 84,9
4 . podrodja 58,9
5 . 'podrodij 37,0
6 . podrodij 16,4
7 . podrodij 11,0
8 . podrodij 6, 8



0 - brez odgovora

	

1,4

2 . IN ZAKAJ SE PREDVSEM ZANIMATE ZA TA PODROCJA OBLIKOVANJA POLITIK OZ . STE
AKTIVNI? (Modnih je ved odgovorov)

3

	

osebni interes, izku6nje
3 poklicai interes pred izvolitvijo za poslanca
3 - politika na tem podrodju je posebej zanimiva za moj

volilni okraj
3 politika na tem podro6ju je posebej zanimiva za mojo

politidno stranko
3 moj interes se je oblikoval med delom v DZ
3 politika na tem podrodju je posebej pomembna za naso

drlavo
3

	

drugo, kaj	

3 . ALI SE VI OSEBNO POCUTITE STROKOVNJAKA NA KATEREM OD PODROCIJ OBLIKOVANJA

(Ce da) NA KATEREM PODROCJU(IH)
stevilo podrodij :

4 . ZAKAJ PREDVSEM STE STROKOVNJAK NA TEM (PRVONASTETEM) PODROCJU?

1 - zaradi osebnih izkus"enj

	

8,2
2 - zaradi poklicnih izkus`enj

	

35,6
3 - zaradi pridobijene izobrazbe (s"tudija)

	

27,4
4 - zaradi izkusenj iz strankarskega delovanja

	

9,6
0 - brez odgovora

	

19,2

5

60,3
58,9

26,0

34,2
16,4

68,5
4,1

57,5
5,5
2,7

28,8
5,5

1 32,9
2 - 17,8
3 16,4
4 1,4
5 - 1,4
9 1,4
0 - 28,8 brez odgovora

5 . ALI SE 0 PRO3LEMIH NA TEM PODROCJU POSVETUJETE S . . .

1 - dlani lastne stranke
2 - Llani vladne koalicije
3 - d1ani cpozicijskih strank
4 - d1ani katerekoli stranke
0 - brez odgovora

POLITIK?

1 - da 74,0
2 - ne 24,7
0 - brez odgovora 1,4



10 . PROS=2{ VAS, DA POVESTE KOLIKO VASEGA POSLANSKEGA CASA (DELEZ OZ . %) PORA-
BITE M SECNO ZA NASLEDNJE AKTIVNOSTI . . . (Vpi§i.te % dasa za vsako aktiv-
nos= :osebej)

odgovori v %

	

brez
1-10 11-20 21-30 31-40 41-50 51 in odgo-

ve6

	

vora
---------------------------------------------------------------------------
zasedaaja DZ

	

-

	

15,1

	

43,8

	

16,4

	

17,8

	

6,8
ses-a ki delovnih teles

	

5,5

	

35,6

	

37,0

	

.13,7

	

5,5

	

2,7
akti:-ost v parlamentarni
(st=a-cini) skupini

	

68,5

	

21,9

	

4,1

	

1,3

	

4,1

	

6

-6 . ALI ZA VAS STROKOVNO MNENJE POSLANCEV BOLJ ALI MANJ POMEMBNO OD NJIHOVE
IDEC_JSKE POZICIJE?

1 - bclj
2 - e=ako
3 - ma n j
4 - ideologka

69,9
12,3
2,7

15,1pozicija zame nima pomena

11 ~ r KDO ?REDVSEM NAJ BI PO VASEM MNENJU DOLOCAL GLAVNE USMERITVE SLOVENSKE
PO=--= NA POSAMEZNIH PODROCJIH?

1 Dr2avni zbor
2 vlada sama

in vlada skupaj
s koalicijskimi poslanci
s sindikati in delodajalci

37,0
2,7

50,7
6,8
2,7
-
-

3 D=tavni zbor
4

	

vlada, skupaj
5 - v=ada, skupaj
6 v_ada in predsednik driave
7 necdo drug, kdo	

1 ;8 ."';^IN KDO DEJANSKO PREDVSEM DOLOCA TE USMERITVE?

1 D=iavni zbor 6,8
2 vlada sama 23,3
3 - Driavni zbor in vlada skupaj 41,1
4 v_ada, skupaj s koalicijskimi poslanci 20,5
5 - vlada, skupaj s sindikati in delodajalci 1,4
6 - vlada in predsednik drtave 1,4
7 kdo drug, kdo	 2,7
0 b_ez odgovora 2,7

9 . ALI S PRED IZVOLITVIJO PRICAKOVALI OBREMENITVE : IN NAPORE, S KATERIMI SE
SREC_ ETE PRI POSLANSKEM DELU?

1 - c- 35,6
2 - de_oma 27,4
3 - -a 37,0



aktivnost na ravni stranke 65,7
povezovanje z volilci
(poslanska pisarna, pisma,
itd .)

	

79,5
stiki z interesniuni
skupinami (organizacijami,
zdruienji, sindikati,
gospodarskimi organiz .)

	

71,2
izobralevanje za poslansko
delo, posvetovanja, te6aji 48,0
---

	

- •	

11 . KOLIKO UR IMA VAS POVPRECEN POSLANSKI DELOVNI DAN?

ur

	

8

	

9

	

10

	

11

	

12

	

13

	

14

	

15

	

brez odgovora
----------------------------------------------------------------------
%

	

2,7

	

4,1 30,1

	

17,8 32,9

	

2,7

	

5,5

	

2,7

	

1,4

-------------------------------------------------------------------------------
C - DELOVANJE DRZAVNEGA ZBORA, DELOVNIH TELES

-------------------------------------------------------------------------------

3 . V KATEREM REDNEM DELOVNEM TELESU PA LAHKO NAJVEC. PRISPEVATE, STE NAJBOLJ
UCINKOVITI? ( Vpisite ime delovnega telesa)

01 Mandatno-imunitetna komisija -
02

	

Komisija za volitve, imenovanja in administrativne zadeve

	

2,7
03

	

Komisija po zakonu o nezdrufljivosti opravljanja javne
funkcije s pridobitno dejavnostjo

04

	

Komisija za poslovnik
05

	

Komisija za narodni skupnosti
06

	

Komisija za peticiije
07

	

Komisija za lokalno samoupravo
08

	

Komisija za ~ensko politiko
09

	

Komisija za nadzor nad delom varnostnih in obvesdevalnih slutb 2,7

7

2,7
2,7
1,4
5,5

1 . V KOLIKO REDNIH DELOVNIH TELESIH STE CLAN? (Vpisite §tevilo)

1 - v dveh 5,5 5 - v Sestih 8,2
2 - v treh 38,4 6 - v sedmih 2,7
3 - v 6tirih 35,6 7 - v devetih . 1,4
4 - v petih 8,2

17,8 4,1 1,4 11,0

13,7 2,7 4,1

6,8 1,4 1,4 19,2

2,7 49,3

2 . IN V KOLIKO PREISKOVALNIH TELESIH STE CLAN? (Vpisite 9tevilo)

1 - v enem 39,7
2 - v dveh 5,5
0 - brez odgovora 54,8



drutbene lastnine 6,8
11

	

Odbor za gospodarstvo

	

6,8
12 Odbor za infrastrukturo in okolje 11,0
13 Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo 8,2
14 odbor za finance in kreditno-monetarno politiko 5,5
15 odbor za nadzor proraduna in drugih javnih financ 1,4
16 odbor za mednarodne odnose 2,7
17

	

odbor za notranje zadeve in pravosodje

	

6,8
18

	

odbor za obrambo

	

5,5
19 Odbor za znanost, tehnologijo in razvoj 2,7
20 odbor za zdravstvo, delo, drufino in socialno politiko 11,0
21 odbor za kulturo, solstvo in Sport 8,2
30

	

Kolegij

	

-
0

	

brez odgovora

	

5,5

4 . KATERO DELOVNO TELO V DRZAVNEM ZBORU IMA PO VASEM MNENJU NAJVEC VPLIVA NA
OBLIKOVANJE POLITIK?

04
05
06
07
08
09
10

01 Mandatno-imunitetna komisija
02 Komisija za volitve, imenovanja in administrativne zadeve

	

6,8
03 Komisija po zakonu o nezdrufljivosti opravljanja javne

funkcije
Komisija
Komisija
Komisija
Komisija
Komisija
Komisija
Komisija
druibene

11 - odbor
12 odbor
13 - odbor
14 odbor
15 odbor
16 odbor za
17 - odbor za
18 odbor za
19 odbor
20 - odbor
21 - odbor
30

	

Kolegij
0 - brez odgovora

za
za
za
za
za

za
za
za

pridobitno dejavnostjo
poslovnik
narodni skupnosti
peticiije
lokalno samoupravo
lensko politiko
nadzor nad delom varnostnih
spremljanje in nadzor lastninskega preoblikovanja

lastnine

s
za
za
za
za
za
za
za

in

gospodarstvo
infrastrukturo in okolje
kmetijstvo in gozdarstvo
finance in kreditno-monetarno politiko
nadzor proraduna in drugih javnih
mednarodne odnose
notranje zadeve in pravosodje
obrambo
znanost, tehnologijo in razvoj
zdravstvo, delo, drulino in socialno politiko
kulturo, solstvo in sport

1 - lahko posvedam enako pozornost
2 - ne, ne morem

8

financ

obvesdevalnih sluib 1,4

12,3

1,4

5,5
27,4

5 . ALI LAHKO DELU V VSEH TEH DELOVNIH TELESIH POSVECATE ENAKO POZORNOST - CE
NE, ZAKAJ NE?

21,9
78,1



ALI JE ZA VAS DELO V DELOVNIH TELESIH BOLJ POMEMBNO ROT DELO NA SKUPNIH
ZASEDANJIH?

1 - da
2 - kakor kdaj
3 - ne

~7 . (de da) ZAKAJ?

45,2
41,1
13,7

1 - omogoda uporabo ved strokovnega znanja

	

34,2
2 - zmanjduje vpliv strankarskih interesov

	

6,8
3 - drugo, kaj	 2,7
0 - brez odgovora

	

56,2

. ALI SODITE, DA BI MORALI VLOGO DELOVNIH TELES SE OKREPITI?

1 - ne, ni potrebno

	

17,5
2 - deloma

	

26,0
3 - da, precej

	

56,2

9 . ALI SODITE, NA OSNOVI IZKUSENJ, DA NAJ BI . . .

1 - seje delovnih teles ostale odprte za javnost

	

64,4
2 --seje delovnih teles zaprli za javnost

	

24,7
3 - ne vem, ne morem odgovoriti

	

11,0

G
10 . KOLIKO PA SO PO VASEM MNENJU POMEMBNE NASLEDNJE FUNKCIJE STALNIH DELOVNIH

TELES DRZAVNEGA ZBORA?

---------------------------------------------------------------------------
karseda

	

karseda brez
nepomembne

	

pomembne odgo-
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7

	

vora
----------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------

9

1 - nadzorovati vlado pri uresnice-
vanju politik (zakonodaje)

	

1,4 2,7 9,6 12,3 19,2 23,3 30,1 1,4
2 - pripravljati predloge zakonov

za skupna zasedanja

	

5,5 8,2 8,2 15,1 11,0 19,2 30,1 2,7
3 - sprejemati zahteve socialnih

in poklicnih skupin

	

9,6 4,1 9,6 43,8 17,8 5,5 5,5 4,1
4 - pripravljati javne razprave 15,1 23,3 13,7 16,4 12,3 11,0 4,1 4,1
5 - vkljudevati strokovno znanje,

zbirati informacije (vabiti
strokovnjake)

	

2,7 4,1 2,7 12,3 23,3 27,4 23,3 4,1
6 - drugo, kaj	1,4 1,4 1,4 1,4 2,7 5,5 86,3





1 . IN KAKO POMEMBNE NAJ BI TE FUNKCIJE DELOVNIH TELES BILE?

--------------------------------------------------------------------------
karseda karseda brez

nepomembne

	

pomembne odgo-
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7

	

vora
---------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------

,12 . KAKSEN POMEN IMAJO STALISCA IN PREDLOGI DELOVNIH TELES ZA RAZPRAVO IN
GLASOVANJE POSLANCEV 0 PREDLOZENIH ZAKONIH?

DRZAVNI ZBOR OPRAVLJA STEVILNE POMEMBNE NALOGE - KAKO POMEMBNE SO TE
j NALOGE V SEDANJI PRAKSI?

---------------------------------------------------------------------------
karseda

	

karseda brez
nepomembne

	

pomembne odgo-
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7

	

vora

1 0

---------------------------------------------------------------------------
ugotavljati prave probleme,
usmerjati javno pozornost 2,7 8,2 20,5 27,4 16,4 12,3 9,6 2,7

¢)zagotavljati mofnost, da se
nasprotni interesi soodijo
in resijo na miren nadin 1,4 8,2 19,2 27,4 19,2 9,6 13,7 1,4

4) legitimizirati odloditve
vlade 2,7 11,0 12,3 23,3 23,3 16,4 ,8 L2 2,7

i9sprejemati zakone - - - 1,4 8,2 16,4_74,0 -
6)sprejemati proradun - 1,4 5,5 6,8 24,7 61,6
g)oblikovati nove politike 9,6 11,0 11,0 17,8 21,9 11,0 16,4
(r) nadzorovati vlado pri uresni-
devanju zakonov, politik 5,5 9,6 13,7 23,3 21,9 13,7 12,3
ocenjevati udinke zakonov, po-

1 - nadzorovati vlado pri
uresnidevanju politik
(zakonodaje) 1,4 2,7 2,7 13,7 27,4 50,7 1,4

2 pripravljati predloge
zakonov za skupna zasedanja 4,1 9,6 5,5 9,6 8,2 20,5 42,_5

3 sprejemati zahteve social-
nih in poklicnih skupin

	

9,6 4,1 5,5 26,0 38,4, 9,6 5,5 1,4
4 pripravljati javne razprave 9,6 8,2 20,5 15,1 16,4 13,7 11,0 5,5
5 vkljudevati strokovno znanje,

zbirati informacije (vabiti
strokovnjake)

	

- 1,4 4,1- 8,2 13,7 32,9 37,0 2,7
6 drugo, kaj	2,7 - 1,4 1,4

	

6,8 5,5 82,2

1 - poslanci jih v glavnem ne upos"tevajo 5,5
2 - poslanci jih le malo upostevajo 2,7
3 - kakor kdaj, odvisno 39,7
4 - poslanci jih upostevajo 47,9
5 - poslanci jih zelo upostevajo 4,1



--------------------------------------------------------------------------

ALI LAHKO POVESTE, KOLIKO VPLIVAJO NA DELO DRZAVNEGA ZBORA NASLEDNJE
OSEBE, ORGANIZACIJE ALI INSTITUCIJE?

--------------------------------------------------------------------------
sploh

ne
vplivajo

1

	

2

	

3
----------------------------------------
javni usluibenci, ki so
strokovnjaki
podrodjih

tar) 2 - predsednik vlade
c~ 3

	

ministri
~-;4 - predsednik
e) 5

	

sindikati
~) 6

	

d1ani prej§nje
nomenklature

~~ 7

	

poslanci, ki
ki na raznih

0)1 -
na posameznih

dr2ave

	

21,9
15,1

politidne
30,1

so strokovnja-
podrocjih

	

2,7 11,0

1 1

njihov

	

brez
vpliv je

	

odgo-
odlodilen

	

vora
4

	

5

	

6

	

7
------- ---------------------

4,1 9,6 17,8 32,9 17,8 13,7

	

2,7
6,8 6,8 17,8 30,1 24,7 11,0
- 6,8 28,8 34,2 17,8 12,3

21,9 19,2 16,4 8,2 6,8 2,7
27,4 24,7 15,1 11,0 2,7

	

1,4

27,4 11,0 9,6 13,7 11,0

	

8,2

	

2,7

15,1 17,8 27,4 24,7

	

1,4

1,4
2,7

2,7
2,7

litik na posameznih podrodjih 12,3
predstaviti politike javnosti,
mobilizirati splosno podporo

15,1 16,4 23,3 20, 5,5

9,6
5,5

5,5

5,5
12,3

1,4

1,4
6,8

8,2 24,7_13,7_21,915,11)
h~spreminjati ustavo

	

34,212,3 4,1 17,8 6,8
-------------------------------- =	

4V.f KAKO POMEMBNE PA NAJ BI POSAMEZNE NALOGE PO VASEM MNENJU BILE?

--------------------------------------------------------------------------
karseda

nepomembne
4

	

5

karseda
pomernLne

brez
odgo-
vora1

	

2 3 6 7
---------------------------------------------------------------------------
ugotavljati prave probleme,
usmerjati javno pozornost 1,4 5,5 2,7 11,0 23,3 27,4 26,0 2,7

e) zagotavljati molnost, da se
nasprotni interesi soodijo
in regijo na miren nadin 1,4 2,7 2,7 11,0 13,7 24,7 42,5 1,4

4) legitimizirati odloditve
vlade 8,2 9,6 8,2 _Z_8,_8_,',6,8 11,0 24,7- -' 2,7

o.sprejemati zakone 1,4 2,7 19,2 76,7-'
G sprejemati proradun 1,4 1,4 2,7 19,2 7
~)oblikovati nove politike 2,7 6,8 15,1 24,7 49,3 1,4
~Hnadzorovati vlado pri uresni-

devanju zakonov, politik 1,4 9,6 19,2 4,123,3 .42_,5
ocenjevati udinke zakonov, po-
litik na posameznih podrodjh -

	

2,7 4,1 6,8 23,3 35,6 24,7 2,7
predstaviti politike javnosti,

11,0 23,3 17,8 24,7 8,2 2,7mobilizirati splogno podporo

	

1,4 11,0
h) spreminjati ustavo

	

20,5- -8,2 4,1 15,1 8,2 5,5 .-31,5 6,8



--------------------------------------------------------------------------
nic

	

odlo-

	

brez
dilno

	

odgo-
1 2 3 4 5 6 7 vora

---------------------------------------------------------------------------
1 - javni usluzbenci, ki so

strokovnjaki na posamez-
nem podrodju

	

4,1 2,7 12,3 24,7 28,8 24,7 1,4

	

1,4
2

	

predsednik vlade

	

4,1 4,1 13,7 23,3 20,5 17,8 12,3

	

4,1
3

	

ministri

	

2,7 2,7 17,8 19,2 21,9 27,4 6,8

	

1,4
4

	

predsednik drzave

	

20,5 20,5 24,7 13,7 15,1 1,4 1,4

	

2,7
5

	

sindikati

	

6,8 17,8 20,5 28,8 15,1 5,5 1,4

	

4,1
6 - dlani prejsnje politidne

nomenklature

	

79,5 9,6 4,1 2,7

	

-

	

4,1
7

	

poslanci, ki so strokovnja-
ki na raznih podrodjih

	

1,4 4,1 8,2 13,7 26,0 31,5 13,7

	

1,4
8

	

organizacije delodajalcev 8,2 13,7 23,3 24,7 21,9 4,1 1,4

	

2,7
9

	

Cerkev

	

58,9 16,4 9,6 6,8 2,7 1,4 1,4

	

2,7
10

	

sredstva mno2idnega
obve§6anja

	

17,8 17,8 19,2 31,5 9,6 2,7

	

-

	

1,4
11

	

lokalna samouprava

	

4,1 9,6 17,8 31,5 23,3 8,2 2,7

	

2,7
12

	

Ustavno sodig6e

	

12,3 13,7 19,2 19,2 8,2 12,3 12,3

	

2,7
13

	

zunanja telesa (Evropska
komisija, Svet Evrope,
IMF, mednarodne korpor .)

	

2,7 12,3 20,5 24,7 13,7 13,7 6,8

	

5,5
--------------------------------------------------------- -----------------

1 2

h) 8 - organizacije delodajalcev 17,8 11,0 30,1 30,1 6,8 1,4 2,7
l, 9 - Cerkev

	

20,5 24,7 16,4 11,0 12,3 5,5 5,5 4,1

di 10 - sredstva mnotidnega
obve6danja 2,7 2,7 8,2 24,7 19,2 27,4 15,1 -

~) 11 - lokalna samouprava 12,3 27,4 26,0 20,5 8,2 2,7 - 2,7
L) 12 - Ustavno sodi6de 4,1 8,2 17,8 20,5 26,0 13,7 6,8 2,7

13 - zunanja telesa (Evropska
komisija, Svet Evrope,
IMF, mednarodne korpor . 13,7 17,8 19,2 16,4 20,5 5,5 4,1 2,7

---------------------------------------------------------------------------

16 . ALI SO KAKSNE OSEBE, ORGANIZACIJE ALI INSTITUCIJE, KI IMAJO VELIK VPLIV
NA DRZAVNI ZBOR, PA JIH NISMO NASTELI? Navedite jih, prosim, de so . . .

1 . odgovor 17,8
2 . odgovora 8,2
3 . odgovori 1,4
4 . odgovori 2,7

AL/~

0 - brez odgovora 69,9

INSTI-ALI LAHKO POVESTE, KOLIKO NAJ BI NASLEDNJE OSEBE, ORGANIZACIJE ALI
TUCIJE VPLIVALE NA DELO DRZAVNEGA ZBORA?



I
18 . IN KATERE SIRSE OKOLISCINE TUDI VPLIVAJO NA ZAKONODAJNO DEJAVNOST OZ .

NASPLOH NA OBLIKOVANJE POLITIK V DRZAVNEM ZBORU? OCENITE VSAKEGA POSE-
BEJ . . .

--------------------------------------------------------------------------
sploh

	

odlo- brez
ne

	

dilno odgo-
vplivajo

	

vplivajo vora
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7
--------------------------------------------------------------------------
hipoteka polpretekle zgodovine
nerazrefiena vpra§anja

	

1,4

	

1,4 19,2 35,6 2_3;3 17,8

	

1,4
pomanjkanje konceptualne raz-
vojne vizije Slovenije

	

1,4 2,7 9,6 12,3 30,1 17,8 24 ; -7

	

1,4
dasovni pritisk - nujnost hitrega
spreminjanja, dograjevanja
zakonodaje

	

1,4

	

4,1 20,5 26,0 47,9
teinje v DZ po intenzivnem ure-
nju vseh podrod'ij ("zakonodajna
agresvnost")

	

2,7 1,4 5,5 9,6 35,6 26,-019,2
povedane zahteve ljudi oz .
raznih skupin, zdrugenj
nasproti dr2avi

	

2,7 11,0 17,8 24,7,27,4 11,0 5,5
	 •	

1 3

19 . ALI SE VAM ZDIJO BESEDILA PREDLOGOV ZAKONOV . . .

1 - zelo razumljiva -
2 - razumljiva 41,1
3 - kakor kdaj 58,9
4 - nerazumljiva -
5 - zelo nerazumljiva

20 . ALI NAJ BI BILA PO VASEM MNENJU STALISCA, KI JIH SPREJME DRZAVNI ZBOR PO
PRVI OBRAVNAVI ZA PREDLAGATELJA . . .

1 - absolutno obvezna 34,2
2 - obvezna, de ne rusijo stali M DZ 53,4
3 - predlagatelj naj staligaa DZ upo6teva po svo3i preso3i 12,3





21 . CE BI SKUSALI OCENITI UCINKOVITOST DRZAVNEGA ZBOP-k - KAKO SE JE SPREMENILO
DELO DRZAVNEGA ZBORA OD ZACETKA MANDATA DO DANES GLEDE NASLEDNJIH DEJAV-
NIKOV?

---------------------------------------------------------------------------
precej

	

ostalo

	

precej brez
na enako na odgo-

slabse

	

bolj3e vora
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7
---------------------------------------------------------------------------

-

----------------------------------------------------------------------------

22 . (Samo za poslance, ki so bili izvoljeni v prejsnjem mandatu) IN KAKO SE JE
SPREMENILO DELO DRZAVNEGA ZBORA V PRIMERJAVI S PFtEJSNJIM MANDATOM?

----------------------------------------------------------------------------
precej

	

ostalo

	

precej brez
na

	

enako

	

na odgo-
N=26

	

slabse

	

boljAe vora
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7
----------------------------------------------------------------------------
upos"tevanje stroke
odzivnost na interese drulbenih
skupin, zdru~-Eenj, organizacij

	

3,8
delo poslanskih skupin
kompetentnost delovnih teles
kvaliteta poslanskih razprav

	

-
izdelanost zakonskih predlogov -
kvaliteta sprejetih zakonov
nadzor nad vlado, ministrstvi
motnost kompromisov med strankami
(koalicijo in opozicijo)

	

3,8
hitrost delovanja DZ,
propustnost

	

3,8
usklajenost med DZ in vlado

	

-

1 4

upo6tevanje stroke

	

1,4 4,2 11,0 54,8 24,7 2,7 1,4
odzivnost na interese drutbenih
skupin, zdrutenj, organizacij

	

1,4 1,4 6,8 49, :3 31,5 8,2 1,4
delo poslanskih skupin

	

2,7 1,4 6,8 31,5 27,4 27,4 2,7
kompetentnost delovnih teles

	

1,4 1,4 8,2 32,9 38,4 15,1 2,7
kvaliteta poslanskih razprav

	

1,4 2,7 17,8 41,1 26,0 8,2 2,7
izdelanost zakonskih predlogov - 8,2 16,4 49,3 19,2 5,5 1,4
kvaliteta sprejetih zakonov

	

1,4 2,7 23,3 37,0 26,0 9,6 -
nadzor nad vlado, ministrstvi 4,1 15,1 12,3 42,5 15,1 11,0
molnost kompromisov med strankami
(koalicijo in opozicijo)

	

8,2 11,0 27,4 31,`13 16,4 5,5
hitrost delovanja DZ,
propustnost

	

6,8 9,6 23,3 23,3 19,2 13,7 4,1
vsklajenost dela med DZ in
vlado

	

4,1 20,5 32,9 31,5 9,6 1,4 -
vodenje DZ

	

2,7 4,1 6,8 43,8 24,7 15,1 2,7
obremenjenost poslancev

	

23,3 20,5 17,8 8,2 12,3 11,0 6,8
podpora strokovnih sluib

	

2,7 12,3 11,0 43,8 27,4 2,7 -

7,7 11,5 46,2 26,9 3,8 3,8

7,7 11,5 36,6 26,9 15,4
- 7,7 26,9 30,8 30,8 3,8

7,7 23,1 34,6 34,6 -
- 7,7 46,2 42,3 3,8 -
- 11,5 50,0 19,2 15,4 3,8

3,8 23,1 30,8 26,9 11,5 3,8 .
11,5 30,8 30,8 7,7 19,2

3,8 34,6 23,1 26,9 3,8 3,8 -

7,7 19,2 19,2 15,4 26,9 7,7
11,5 26,9 46,2 11,5 - 3,8



vodenje DZ

	

-

	

3,8 3,8 26,9 34,6 23,1 7,7
obremenjenost poslancev

	

30,8 19,2 11,5 7,7 3,8 19,2 7,7
podpora strokovnih sluib

	

-

	

7,7 15,4 50,0 23,1 3,6

	

-
--------------------------------------------------------------------------
9 - ni bil izvoljen v prej§njo SkupAdino

	

64,3

`23 . NA DNEVNIH REDIH DRZAVNEGA ZBORA JE OBICAJNO ZELO VELIKO ZADEV - ALI
SODITE DA JE NACIN ODLOCANJA V KOLEGIJU 0 UVRSCANJU ZADEV NA DNEVNI
RED . . .

1 - ustrezen

	

19,2
2 - premalo restriktiven

	

65,8
3 - ne vem, premalo poznam

	

9,6
0 - brez odgovora

	

5,5

24 . ZADNJE CASE JE GOVORA 0 TEZAVAH PRI PRIPRAVI ZASEDANJ ALI CELO 0 NEKAKO-

I VOSTNEM DELOVANJU DRZAVNEGA ZBORA . KAJ V ZVEZI S TEM OPAZATE VI SAMI?
(Molnih je ved odgovorov)

3

	

poslanci sprejemajo odloditve, ki so teiko uresnidljive

	

61,6
3 vodstvo DZ ni postavilo meje zakonodajne dejavnosti

	

28,8
3 ne spoAtujejo se poslovni§ki roki za obravnavo posameznih

aktov

	

60,3
3

	

za obravnavo zahtevnih tem ni (dovolj) pripravljenega gradiva 39,7
3 strankarski prvaki tekmujejo kdo bo dal ved predlogov

za obravnavo zaradi pridobivanja naklonjenosti

	

69,9
3

	

kaj drugega, kaj	 6,8

25 . KATERIM VPRASANJEM PA BI MORAL PO VASEM MNENJU DATI DRZAVNI ZBOR PREDNOST
PRI UVRSCANJU V PROGRAM OZ . NA DNEVNE REDE? (Ocenite prosim pomembnost
posameznih to navedenih in drugih vprasanj, ki jih sami navedete od 1 do
7)

--------------------------------------------------------------------------
karseda

	

karseda brez
nepomembna

	

pomembna odgo-
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7

	

vora
--------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------

1 5

1 - poloi*aj strank 13,7 19,2 17,8 24,7 13,7 4,1 6,8
2 - oblikovanje, finansiranje

novih obdin 1,4 1,4 6,8 15,1 15,1 20,5 38,4 1,4
3 razvojna vizija Slovenije - 2,7 1,4 6,8 6,8 12,3 68,5 1,4
4 - poprava krivic 12,3 5,5 8,2 21,9 12,3 24,7 11,0 4,1
5 vskladitev pravnega

sistema z ustavo 1,4 4,1 4,1 6,8 12,3 20,5 49,3 1,4
6 -	 - - - - 9,6 17,8 72,6
7 -	 - - - - 9,6 8,2 82,2
8 -	 - - - 5,5 2,7 91,8
9 -	 - - 2,7 4,1 93,2



26 . IN KAJ SODITE 0 POBUDI, DA BI DRZAVNI ZBOR OBRAVNAVAL TUDI VPRASANJE
POLPRETEKLE ZGODOVINE - ALI BI TO PRISPEVALO K ODPRAVI NASPROTIJ V SLOV-
ENSKI DRUZBI IN NORMALIZACIJI POLIT16NEGA PROSTORA?

1

	

da, na vsak nadin bi
2

	

precej bi
3 morda, neodloden
4 v glavnem ne bi
5

	

sploh ne bi, nasprotja bi se 6e povedala
9

	

to ni naloga Drlavnega zbora
0 brez odgovora

24,7
19,2
17,8
16,4
11,0
9,6
1,4

i27 . SPREJETE ZAKONE (OZ . POLITIKE) OCENJUJEJO RAZLICNO . ALI SE VI STRINJATE Z

1

	

NASLEDNJIMI TRDITVAMI ALI NE . . .

--------------------------------------------------------------------------
v celoti

	

kakor

	

v celoti brez
se ne

	

kdaj

	

se odgo-
strinjam

	

strinjam vora
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7
--------------------------------------------------------------------------
spreminjajo stare odnose 1,4 5,5 2,7_39_,7_23,339,-7_213,-V13,,'

15,1
preyed podrobno regulirajo pod-
rodja civilne druibe (zdravstvo,
solstvo, kulturo, 55port, . . .)

	

4,1 9,6 11,0 34,2 16,4 17,8 6,8
so premisljeni, strokovno
dobro pripravljeni

	

2,7 6,8 23,3 46,6 . .15,1 5,5

	

-
niso dolgorodni,
urejajo le parcialne orobleme

	

1,4 2,7 19,2 39,7 15,1 13,7 8,2
vna6ajo jasna razmerja med
proradunom in porabniki

	

8,2 9,6 15,1 45,2 13,7 8,2
so predvsem izraz strankar-
skih interesov

	

1,4 6,8 11,0. 30,1 21,9 24,7 4,1

	

-
----------------------------------------------------------------------------

28 . KOLIKO PA PO VASEM MNENJU TE SPREJETE ZAKONE IN PREDPISE SPOSTUJEJO

1 6

DRZAVLJANI?

1 - malo, toliko, kolikor jim ustreza 32,9
2 - precej 67,1
3 - v celoti



29 . KOLIKO PA PO VASEM MNENJU SAM DRZAVNI ZBOR PRI SVOJEM DELU SPOSTUJE . . .

	 •

------------ ------------------------------------------------------------

1 ;'30 . KAKO POGOSTO NAJ BI V SLOVENIJI - POLEG ODLOCANJA V DRZAVNEM ZBORU -
f

J

!

UPORABLJALI SE DRUGE NEPOSREDNE OBLIKE SPREJEMANJA ODLOCITEV KOT SO . . .

ni-

	

kar naj- brez
koli

	

vedkrat odgo-
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7

	

vora
---------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------
D - VPRASANJA 0 ODNOSU RED DRZAVNIM ZBOROM IN VLADO

-----------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------

1 7

sploh
ne

v ce-
loti

brez
odgo-
vora

1 2 3 4 5

	

6 7
	 •	

- ustavo in zakone 2,7 1,4 8,2 12,3 24,7__42,5"~ 8,2
- poslovnik 2,7 4,1 15,1 16,4 19,2 32,9 9,6

/1 . V ZADNJEM CASU SE POJAVLJAJO OCENE, DA JE DRZAVNI
PODREJENEM POLOZAJU NASPROTI VLADI - ALI SE S TAKIMI
STRINJATE ?

ZBOR V
OCENAMIi

1 - da, v ce oti 27,4
2 - deloma, akor kdaj 50,7
3 - ne strix am se 21,9

2 . VLADA PREDL GA VECINO ZAKONOV - KAJ VI SODITE O TIM?

1 - strinjar se, vlada mora imeti glavno iniciativo 43,8
2 - strinjaz se, iniciativo poslancev bi morali povedati 53,4
3 - ne stri-!am se, poslanci oz . stranke bi morali oblikovati

vedino ==edlogov 2,7

referendum 1,4 19,2 28~,_8J12,3 12,3 8,2 17,8
zbiranje podpisov 4,1 27,4'26,0 19,2'13,7 6,8 2,7

	

-



. KAKO NAJ BI POSAMEZEN POSLANEC VPLIVAL NA VLADNO POLITIKO? OZNACITE PROSIM

1 8

.

I

6 . POSLANCI IMATE POLEG FORMALNIH NA VOLJO TUDI NEFORMALNE NACINE VPLIVANJA
NA VLADNO POLITIKO . KATERI TRIJE SO PO VASEM M .NENJU NAJUCINKOVITEJSI?
OZNACITE JIH PO POMENU OD 1 DO 3 . . .

RANG

OD 1 DO 3 TRI NAJPOMEMBNEJSE NACINE . . . (1 pomen.i najpomembnej6i nadin)

RANG
1 . odg . 2 . odg . 3 . odg .

1
2
3
4

5
0

- z dajanjem pobud, predlaganjem zakonov,
- s predlaganjem tehtnih amandmajev,
- s postavljanjem poslanskih vpra3anj,
- z udeletbo v razpravah kjer se obravnava

vladna politika,
- z glasovanjem proti vladnim predlogom
- brez odgovora

47,9
31,5

26,0
34,2
12,3

16,4
23,3
24,7

21,9
12,3
1,4

1.7,8

	

21,9
2,8

	

5,5
-

	

-

IN KAKO LAHKO POSAMEZEN POSLANEC SEDAJ VPLIVA NA VLADNO POLITIKO? OZNACITE
PROSIM TRI NAJPOMEMBNEJSE NACINE . . .

RANG
1 . odg . 2 . odg . 3 . odg .

1 - z dajanjem pobud, predlaganjem zakonov, 28,8 30,1 20,5
2 - s predlaganjem tehtnih amandmajev, 39,7 26,0 16,4
3 - s postavljanjem poslanskih vprasanj, 9,6 9,6 24,7
4 - z udeleibo v razpravah, kjer se obravnava

vladna politika, 5,5 20,5 17,8
5 - z glasovanjem proti vladnim predlogom 16,4 13,7 19,2
0 - brez odgovora - 1,4

1 . odg . 2 . odg . 3 . odg .

1 - osebni stik s dlanom vlade 24,7 17,8 32,9
2 - sprejem va6ega stali66a kot stalisda

stranke 11,0 31,5 13,7
3 - povezovanje z organizacijami, dru6tvi,

institucijami, ki se potegujajo za enake
ali podobne re6itve, 1 .1,0 13,7 17,8

CE BI VI OZ . SKUPINA POSLANCEV SKUSALI OBLIKOVATI PREDLOG ZAKONA - KAKSNI
IN ZAKONSO PO VASEM MNENJU IZGLEDI, DA BI BIL TAK

	

PREDLOG SPREJET
IZGLASOVAN?

1 . moznosti so zelo velike 2,7
2 . moznosti so velike 24,7
3 . moznosti so srednje 50,7
4 . moznosti so majhne 13,7
5 . moznosti so zelo majhne 6,8
0 - brez odgovora 1,4





SEDANJI DRZAVNI ZBOR V PRIMERJAVI Z DRUGIMI PART_AMENTI ZAVRNE LE MALO

	 •	
E - VPRASANJA 0 ODNOSU MED DRZAVNIM ZBOROM IN DRZAVNIM SVETOM

------------------------------------------------------------------------------

1 . KAKO CENJUJETE DELO DRZAVNEGA SVETA?

1 9

1 - deloval je konstruktivno 38,4
2 - deloval je mimo Drgavnega zbora 35,6
3 - deloval je destruktivno 24 .7
0 - brez odgovora 1,4

2 . ALI JE PO VASEM MNENJU TREBA FUNKCIJE DRZAVNEGA SVETA . . .

1 - razsiriti in oblikovati dvodomni parlament 5,5
2 - ohraniti v sedanji obliki 43,8
3 - DS je treba ukiniti, ker je nepotreben 50,7

ali podobne re6itve, 11,0 13,7 17,8
4 pridobitev drugih poslancev za skupne

nastope, vlolitev poslanskih vprasanj,
interpelacij . . . 52,1 21,9 13,7

5 organiziranje javnih shodov, demonstracij, - 5,5 8,2
6 objava lastnega d1anka ali vplivanje na

novinarje, da objavijo vage mnenje, 1,4 6,8 9,6
7 drugo, kaj	 1,4 1,4
0 brez odgovora 1,4 2,7

3 . NAVEDITE
VOLJILO?

KATERO DEJANJE DRZAVNEGA SVETA VAS JE NAJBOLJ MOTILO, VZNEJE-

1 - odgovor 61,6
2 - nobeno 35,6
0 - brez odgovora 2,7

4 . KATERO DEJANJE DRZAVNEGA SVETA PA SE VAM JE ZDELO NAJBOLJ KORISTNO?

1 - odgovor 41,1
2 - nobeno 52,1
0 - brez odgovora 6,8

ZAKONSKIH PREDLOGOV - ALI SODITE,
BI MORALI BITI BOLJ SELEKTIVNI?

DA STE POSLANCI PREMALO KRITICNI OZ .

1 - ne, zavradanje predlogov ne bi bilo umestno 13,7
2 - kritidnost bi morali deloma povedati 54,8
3 - kritidnost bi morali bistveno povedati 31,5



------------------------------------------------------------------------------
F - VLOGA POSLANSKIH SKUPIN, STRANKARSKA DISCIPLINA

------------------------------------------------------------------------------

1 . V POSLANSKIH SKUPINAH NAJ BI POSLANCI VSKLAJEVALI MNENJA IN STALISCA - KAKO

2 . ALI SE KOT POSLANEC RAVNATE DISCIPLINIRANO (RAVNATE V SKLADU S PRAVILI IN
STALISCI POSLANSKE SKUPINE) BOLJ ALI MANJ ROT VASI STRANKARSKI KOLEGI?

3 . KAKSNO JE VASE MNENJE 0 STRANKARSKI DISCIPLINI V VASI POSLANSKI SKUPINI?

5 . CE BI SE ODLOCILI POSTAVITI PISNO VPRASANJE, ALI BI SKUSALI DOBITI PRISTA-
NEK

	

. . . .

1 - predsednika poslanske skupine

	

23,3
2 - celotne poslanske skupine

	

28,8
3 - koga drugega, koga	 1,4
4 - ne bi iskal pristanka

	

43,8
0 - brez odgovora

	

2,7

20

STALISCA PO VASEM MNENJU USKLAJUJETE V VASI SKUPINI . . .

1 - zelo slabo 1,4
2 - slabo 2,7
3 - srednje 37,0
4 - dobro 42,5
5 - zelo dobro 13,7
0 - brez odgovora 2,7

1 morala bi biti veliko stro2ja kot je sedaj 5,5
2 morala bi biti nekoliko strotja 30,1
3 tak6na kot je sedaj je nejprimernejsa 61,6
4 morala bi biti manj6a
5 morala bi biti veliko manj3a
0 brez odgovora 2,7

1 - bolj 17,8
2 - manj 15,1
3 - enako 64,4
0 - brez odgovora 2,7

4 . CE VASA POSLANSKA SKUPINA SPREJME NEKO STALISCE - KDO GA DEJANSKO
SPREJME?

1 - 61ani poslanske skupine na sestanku 83,6
2 - vodstvo poslanske skupine 5,5
3 - strankini strokovnjaki v DZ 5,5
4 - kdo drug, kdo	 2,7
0 - brez odgovora 2,7



6 . ALI JE VASA POSLANSKA SKUPINA KDAJ ZAHTEVALA POJASNILO 0 VASEM GLASOVANJU?

8 . KAKO POGOSTO SE DOGAJA, DA VODSTVO VASE STRANKE DAJE NAVODILA VODSTVU VASE

. (Samo za poslance strank koalicije) KAKSNA PA BI MORALA BITI DISCIPLINA
PRI GLASOVANJU ZNOTRAJ OBSTOJECE KOALICIJE?

1 veliko stroija kot sedaj
2 nekoliko stroija
3 taka kot sedaj
4 nekoliko manj6a
5 veliko manjfia
9 ni dlan stranke v koaliciji
0 brez odgovora

10 . KOLIKO SE STRINJATE Z NASLEDNJIMI TRDITVAMI . . .

---------------------------------------------------------------------------
v celoti

	

v celoti brez
se ne

	

se strin- odgo-
strinjam

	

jam vora
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7
---------------------------------------------------------------------------

ljudje se premalo anga-
tirajo v strankah

	

8,2 4,1 11,0 31,5 15,1 21,9 6,8

	

1,4
ljudje se premalo anga-
2irajo v sindikatih,
dru2b . or g .,zdrulenjih

	

4,1 12,3 19,2 13,7 17,8 17,8 12,3

	

2,7
- stranke so danes edine

sposobne oblikovati

2 1

21,9
27,4
6 .8

POSLANSKE SKUPINE?

1 - pogosto 11,0
2 - vdasih 67,1
3 - nikoli 11,0
4 - ne vem 5,5
0 - brez odgovora 5,5

1
2
0

- ne
- da, moral sem dati pojasnilo
- brez odgovora

69,9
26,0
4,1

7 . KDO IMA VECJO BESEDO V STRANKARSKI POLITIKI - POSLANSKA SKUPINA ALI STRAN-
KARSKO VODSTVO?

1 - poslanska skupina v DZ 49,3
2 - strankarsko vodstvo 39,7
3 - ne vem 8,2
0 - brez odgovora 2,7



stranke dajejo volilcem
obljube, ki jih je teZko
izpolniti
stranke naj si zago-
tovijo lastna sred-
stva delovanja

- poslanec, ki zapusti
stranko naj izgubi
poslanski sede2
za mojo stranko je
(bi bilo) pomembneje
biti v koaliciji,
kot dobesedno ures-
cevati program
odnosi med strankami
so preved tekmovalni
ved odloCitev v Dz bi lah-
ko sprejeli s konsenzom

--------------------------------------------------------------------------

4^CEPRAV JE STRANKE MOGOCE RAZLIKOVATI PO VECIH MERILIH (DIMENZIJAH), SE JE
iV SLOVENIJI PRECEJ UVELJAVILA DELITEV NA T . I- "IDEOLOSKEM KONTINUUMU"

LEVO-SREDINA-DESNO . KAKO DOBRO PO VASEM MNENJU TA LESTVICA LEVO-SREDINA-
DESNO OPISUJE DEJANSKE RAZLIKE MED SLOVENSKIMI STRANKAMI? (Odgovorite z
oceno na lestvici od 1 do 7)

------------------------------------------------------- ------------------
karseda

	

niti dobro

	

karseda
slabo

	

niti slabo

	

dobro
--------------------------------------------------------------------------

1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7
--------------------------------------------------------------------------

12,3

	

8,2

	

17,8

	

26,0

	

20,5

	

9,6

	

5,5
--------------------------------------------------------------------------

1 KAKO MOCNO PO VASEM MNENJU SOVPADAJO LASTNOSTI LEVICE, SREDINE IN DESNICE
V SLOVENIJI S POLITICNIMI USMERITVAMI Z ENAKIMI OZNAKAMI V DRUGIH EVROP-
SKIH DRZAVAH Z MNOGO DALJSO DEMOKRATICNO TRADICIJO ? ( Odgovorite z oceno
na lestvici od 1 do 7)

--------------------------------------------------------------------------
lastnosti so

	

lastnosti so
popolnoma druga6ne

	

popolnoma iste
--------------------------------------------------------------------------

1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7
--------------------------------------------------------------------------

16,4

	

31,5

	

26,0

	

17,8

	

8,2
--------------------------------------------------------------------------

13 . KAJ SODITE 0 RAZVRSTITVAH SLOVENSKIH STRANK PO DRUGIH KRITERIJIH OZIROMA

2 2

2,7

	

4,1 4,1 20,5 27,4 21,9 17,8 1,4

11,0

	

9,6 19,2 32,_ 9 . 6,8 13,7 5,5 1,4

38,4

	

8,2 8,2 9,6 5,5 4,1 23,3 2,7

38,4 ;13,7 19,2 9,6 2,7 6,8 2,7 6,8

2,7

	

9,6 6,8 15,1 24,7 19,2 17,8 4,1

5,5

	

8,2 5,5 24,7 20,5 16,4 16,4 2,7



4

4

.7

8

.1

7

JE
JMU"
CNA-
:e z

ZOMA

1' KAJ SODITE 0 RAZVRSTITVAH SLOVENSKIE STRANK PO DRUGIH KRITERIJIH OZIROMA
NA DRUGIH DIMENZIJAH (POLEG "IDEOLOSKEGA KONTINUUMA LEVO-SREDINA-DESNO)?

1 - noben drug kriterij ni smiseln

	

17,8
2 - smiseln je Se vsaj en kriterij

	

46,6
3 - nek drug kriterij je bolj smiseln kot to

	

19,2
4 - noben kriterij ni smiseln

	

8,2
0 - brez odgovora

	

8,2

(Ce 2 . ali 3 . odgovor) KATERI KRITERIJ OZIROMA KATERO DIMENZIJO STE IMELI
V MISLIH ? OPISITE PROSIM Z NAJVEC PETIMI BESEDAMI OBE SKRAJNI MEJI TE
DIHENZIJE?

GLEDE NA RAZLICNE MOZNE KRITERIJE RAZLIKOVANJA MED STRANKAMI (OZIRIMA
GLEDE NA RAZLICNE DIMENZIJE POLITICNEGA PROSTORA), SO SI GLEDANO V CELOTI
NEKATERE STRANKE BOLJ BLIZU KOT DRUGE . KAKO BI VI OCENILKI BLIZINO SPODAJ
NAVEDENIH PAROV STRANK V POLITIdNEM PROSTORU? Prosimo Vas, da v spodnji
tabeli vpigete v vsako celico oceno na intervals od -3 do +3, kjer :

2 3

nilo : r : vprailr:nje bcdo sebsj obaslanii

-3 pomeni, da zelo oddaljeni,sta stranki
ICE

	

-2 pomeni, da sta stranki precej oddaljeni,
ZOP- -1 pomeni, da sta stranki oddaljeni,
:eno

	

0 pomeni, da nista stranki niti oddaljeni, niti blizu

+1
ampak vmes med obojim

sta stranki blizu,pomeni, da
+2 pomeni da sta stranki precej blizu,
+3 pomeni, da sta stranki zelo blizu

8 odgovorov
1 28,8
2 20,5
3 9,6
4 4,1
5 1,4
6 1,4
7 1,4

brez odgovora 32,9



Aritmeticne stredine ocen (na lestvici od -3 do 3) in standardne
napake aritineticnih sredin (v oklepajih)

2 4

SKD ZLSD SDSS LDS

	

ZS-

	

ZS
ESS

DS SLS SAM .P
SK.

SNS

-2,15

	

1,14

	

- ,89

	

- ,77

	

,94 -1,70 1,76 1,17 -2,10
(,13)

	

(,17)

	

(,17)

	

(,13)

	

(,16) (,13) (,14) (,15) (,14)

-2,17

	

1,34

	

,77

	

-1,50 ,57 -2,53 -2,30 ,49
(,15)

	

(,15)

	

(,14)

	

(,17) (,17) (,08) (,19) (,21)

-2,03

	

- ,80

	

1,38 -1,09 1,77 1,80 -1,74
(,13)

	

(,14)

	

(,15) (,15) (,15) (,16) (,15)

LDS

	

1,57 -1,42 1,73 -2,41 -2,54 23
(,12)

	

(,16) (,14) (,12) (,12) (,18)

ZS-

	

-1,88 1,70 -1,20 -1,60 - ,09

ESS

	

( ;17) (,16) (,12) (,12) (,15)

ZS ,97 1,40 1,16 -1,06
(•18) (,16) (,18) (,14)

DS -1,84 -1,91 - 06
(,10) (,12) (,17)

SLS 2,35 -1,32
(,11) (,16)

SAM.P -1,64

.SK.
SNS

(,16)



SKD -2
-3

ZLSD

SDSS

1
2

-3
-3

LDS

1,5
2

zs-
ESS

1
1

ZS

i

-2
-2

DS

-2
-2

1
1

SLS

2
2

-3
-3

SAMY
.SK.
1
1

-3
-3

Mediane in modusi ocen (na lestvici od -3 do 3) .

-3
-3

SNS .

1
0

-2
-3

0
0

0
0

-1
0

0
0

-2
-2

-2
-3



q	
9 G - VPRASANJA 0 KOALICIJI IN OPOZICIJI
------------------------------------------------------------------------------

`~ §
V PART.AMRNTARNIH DEMORRACIJAH SO VLADE SESTAVLJENE IZ VEC STRANK ALI PA
JIH SESTAVLJA ENA SAMA STRANKA . POSTAVILI VAM BOMO NEKAJ TRDITEV, VI
PROSIM POVEJTE KOLIKO SE Z NJIMI STRINJATE ?LLI NE STRINJATE . . .

PA

--------------------------------------------------------------------------
se v ce- precej deloma ne strip- sploh brez
loci se se, de- strinjam se ne odgo-
strinjam

	

lcma ne

	

strinjam vora
1

	

2

	

3

	

4

	

5
-------------------------------------------------------------------------

enostrankarska vla-
da zagotavlja vedjo
stabilnost

	

16,4

	

15,1

	

24,7

	

19,2

	

21,9

	

2,7
koalicijska vlada
bolj toono odra a
stali3"c`a v drutbi

	

24,7

	

47,9

	

13,7

	

8,2

	

4,1

	

1,4
enostrankarska vla-
da je bolj udinkovi-
ta kot koalicijska

	

13,7

	

21,9

	

31,5 ,

	

12,3

	

17,8

	

2,7
koalicijska vlada je
bolj legitimna v odeh
javnosti

	

31,5

	

34,2

	

20,5

	

6,8

	

5,5

	

1,4
enostrankarska vlada
je bolj odgovorna jav-
nosti

	

13,7

	

9,6

	

20,5

	

27,4

	

26,0

	

2,7
------------------------------------------------------------------------

RADI BI VEDELI, KAKSNI VRSTI VLADE DAJETE PREDNOST V RAZLICNIH
OKOLISCINAH . . . KATERA OD NASLEDNJIH STIRIE RESITEV JE NAJBLIZJA VASEMU
S_ALISCU GLEDE VLADE . . .

2 6

1 koalicijska vlada v prehodnem obdobju, enostrankarska
20,5

2,7
72,6

-
4,1

v drugih okoliscinah
2 - enostrankarska vlada v prehodnem obdobju, koalicijska

3
4
0

v drugih okoli¢dinah
vedno koalicijska vlada
vedno enostrankarska vlada
brez odgovora

i
'3 : (Ce se strinjate s katerokoli varianto koalicijske vlade) IN KAKO NAJ BI

BILA TAKA KOALICIJSKA VLADA SESTAVLJENA?

1 - sestavljena iz katerihkoli strank, de bi le zagotavljala

I stabilnost 20,5
2 - sestavljena naj bi bila predvsem iz programsko sorodnih

strank in zagotavljala jasno usmeritev 75,3
3 - ne vem



I

27

4,1

4 . V SODOBNIH PARLAMENTARNIH DEMOKRACIJAH JE POMEMBNO, DA TAKO VLADAJOCA

KAKSNE SO PO VASEM MNENJU IAZLIKE V INTERESIH, POGLEDIH V DRZAVNEM ZBORU
MED . . . (Ocenite od 1 do 5)

--------------------------------------------------------------------------
izredno

	

izredno brez
majhne

	

velike odgo-
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7

	

vora
----------------------------------------------------------- ---------------
koalicijo in opozicijo
med strankami koalicije
med strankami opozicije
razli6nimi skupinami strank, ne
glede na sedanjo delitev na
koalicijske in opozicijske
--------------------------------------------------------------------------

6 . ALI IMAJO V DRZAVNEM ZBORU OZ . V DELOVNIH TELESIH PREDSTAVNIKI OPOZICIJE
DOVOLJ MOZNOSTI UVELJAVLJATI SVOJA STALISCA?

2,7 5,5 5,5 .21;9>15,1_205_27-,4---'> 1,4
- 4,1 15,1 17,8 . 24, 17 19,2 17,8 1,4

1,4 16,4 11,0 17,8:19,2 24,7 - '8,2 1,4

2,7 4,1 8,231 5`12,3 24,7 11,0 5,5

1 - sploh nimajo motnosti 9,6
2 - imajo le malo motnosti 31,5
3 - imajo dovolj mo'inosti 56,2
0 - brez odgovora 2,7

7 . ALI POGAJANJA MED STRANKAMI (OZ . MED KOALICIJO IN OPOZICIJO) GLEDE
VSKLAJEVANJA
DELOVNIH

POMEMBNIH INTERESOV POTEKAJO TUDI NEFORMALNO PRED SESTANKI
TELES IN V TEKU OBRAVNAV?

1 - da, veLina razlik se uskladi na to neformalen naCin 2,7
2 - precej razlik se uskladi na tak nadin 56,2
3 - prihaja do takih neformalnih stikov, a niso pomembni 32,9
4 - ne prihaja do neformalnih stikov 4,1
0 - brez odgovora 4,1

KOALICIJA KOT OPOZICIJA DOBRO OPRAVLJATA SVOJE FUNKCIJE
KATERA V DRZAVNEM ZBORU BOLJE OPRAVLJA SVOJE FUNKCIJE?

. . . KAJ SODITE,

1 - vladajoLa koalicija jih bolje opravlja 17,8
2 - opozicija jih bolje opravlja 21,9
3 - obe jih opravljata dobro 19,2
4 - obe jih opravljata slabo 37,0
0 - brez odgovora 4,1



-----------------------------------------------------------------------------
H - INTERESNE SKUPINE

-----------------------------------------------------------------------------

. NAVEDITE PROSIM TISTE INTERESNE SKUPINE (ORGANIZACIJE, DRUSTVA, ZDRUZENJA,
SKUPINE, PODJETJA), KI SO POSEBEJ POMEMBNE ZA OBLIKOVANJE POLITIK NA
PODROCJIH, KJER SE VI NAJBOLJ ANGAZIRATE?

2 8

% odgovorov :
1 . odgovor

	

79,5
2 . odgovora

	

72,6
3 . odgovori

	

52,1
4 . odgovori

	

31,5
5 . odgovorov

	

17,8
0 - brez odgovora

	

20,5

KAKO POGOSTO IMATE STIKE S TEMI ORGANIZACIJAMI, DRUSTVI, ZDRUZENJI, SKU-
PINAMI, IPD .?

1 - dnevno 11,0
2 - tedensko 37,0
3 - meseano 35,6
4 - redkeje kot mesecno 9,6
0 - brez odgovora 6,8

3 . ALI BI LAHKO REKLI GLEDE NA VASE IZKUSNJE, DA SE STEVILO ORGANIZACIJ,
ZDRUZENJ, DRUSTEV, SKUPIN, KI ZELIJO VPLIVATI NA OBLIKOVANJE POLITIK V
DRZAVNEM ZBORU, POVECUJE?

1
2
3
0

da
ne
ne vem, premalo poznam

- brez odgovora

71,2
20,5
4,1
4,1

4 . ALI VAS SKRBI, DA BI VPLIVI RAZNIH ORGANIZACIJ, ZDRUZENJ IN SKUPIN LAHKO
OGROZILI DEMOKRATICNO OBLIKOVANJE POLITIK V DRZAVNEM ZBORU?

1
2
3
0

- da
- ne
- ne vem, premalo poznam
- brez odgovora

19,2
69,9
6,8
4,1

5 . ALI BI LAHKO REKLI, DA JE KDAJ KAKA ORGANIZACIJA, ZDRUZENJE, SKUPINA ALI

1

PODJETJE ZLORABILA PROCES VPLIVANJA NA DRZAVNI ZBOR?

- da 41,1
2 - ne 37,0
3 - ne vem, premalo poznam 19,2
0 - brez odgovora 2,7



6 . ALI JE VABA STRANKA OZ . POSLANSKA SKUPINA KDAJ ISKALA ZAVEZNISTVO S KATERC

7 . ALI SE VI OSEBNO CUTITE POVEZANI S KATERO OD ORGANIZACIJ, ZDRUZENJ, SKU-

9 . ALI VAS JE KDAJ KAKSNA ORGANIZACIJA, ZDRUZENJE, SKUPINA PROSILA DA OBLIKU-
JETE POBUDO ZA SPREJEM ALI SPREMEMBO KAKSNEGA ZAKONA OZ . ZA VASE MNENJE 0
MOZNOSTIH SPREJEMA KAKSNEGA ZAKONA?

2 9

PIN?

1 - da 49,3
2 - ne 38,4
3 - ne more redi 9,6
0 - brez odgovora 2,7

8 . (Ce da) KAKO STE Z NJO (NJIMI) POVEZANI? (Molnih ved odgov .)

3 - prek poklica 39,7
3 - prek kraja, kjer sem doma 24,7
3 - prek osebnih interesov (kultura, ¢"port, ljubiteljska

dejavnost	) 24,7
3 - kako drugade - navedite kako :	 6,8
0 - brez odgovora 46,6

1 - da
2 - ne
0 - brez odgovora

97,3
1,4
1,4

10 . ALI SKUSAJO KDAJ VPLIVATI NA VAS TUDI NA NACINE, KI SO ZA VAS NESPREJEML-
JIVI? (Opisite prosim)

1 - da 31,5
2 - ne 46,6
0 - brez odgovora 21,9

OD (NESTRANKARSKIH) ORGANIZACIJ, ZDRUZENJ, SKUPIN?

1 - da 57,5
2 - ne 19,2
3 - ne vem 20,5
0 - brez odgovora 2,7



11 . Z VKLJUCEVANJEM SLOVENIJE V EVROPSKE INTEGRACIJE SE POJAVLJA POTREBA PO
VECJI IN STALNEJSI PRISOTNOSTI SLOVENSKIH INTERESOV "V" IN "OKROG" EVROP-
SKIH INSTITUCIJ . . . ALI MENITE, DA BI BILO DOVOLJ, 6E BI TUDI V PRIHODNJE
IMELI V TA NAMEN V BRUXELLESU LE STALNA DRZAVNA PREDSTAVNISTVA V TA
NAMEN ALI PA BI POLEG TEH POTREBOVALI TUDI PEDSTAVNISTVA CIVILNODRUZBENIH
ORGANIZA CIJ (PODJETIJ, RAZNIH INTERESNIH ZDRUZENJ, . . .)?

12 . KAKO DRUGA6E BI PO VASEM MNENJU LAHKO PRISLI BLIZJE K INFORMACIJSKIM VIROM
IN ODLO6EVALCEM V EVROPSKI UNIJI GLEDE NA DANE EKONOMSKE MOZNOSTI DOMA?
(Motnih je ved odgovorov)

I - STIKI, INFORMACIJE

.~'KAKO KORISTNI SO NASLEDNJI DEJAVNIKI PRI ZAGOTAVLJANJU INFORMACIJ ZA VASE
POSLANSKO DELO?

--------------------------------------------------------------------------------
sploh

	

izredno brez
ne

	

koristni odgo-
1

	

2

	

3

	

4

	

5

	

6

	

7

	

vora
--------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------

3 0

1 - pisma volilcev

	

5,5 8,2 19,2 19,2 24,7 15,1 6,8 1,4
2 - sredanja, sestanki z volilci 2,7 6,8 8,2 11,0 23,3 23,3 24,7
3 - sredanja z vplivnimi

osebnostmi

	

1,4 8,2 9,6 26,0 34,2 15,1 5,5

3 preko neposrednih zastopnigtev velikih podjetij 57,5
3 - preko povezovanja slovenskih interesnih zdrutenj (nacio-

nalnih povezav sorodnih organizacij) s sorodnimi organi-
76,7zacijami na evropski ravni (evropska zdrulenja)

3 preko najemanja poklicnih zastopnikov (poklicnih agencij
za lobiranje) v Bruxellesu 23,3

3 - kako drugade, navedite kako	 5,5
0 brez odgovora 1,4

13 . ALI MENITE, DA SMO DOVOLJ BOGATI, DA SI LAHKO PRIVOSCIMO STALNE PLA6ANE
"OPAZOVALCE" DOGAJANJ V EVROPSKIH INSTITUCIJAH?

1 - da 43,8
2 - ne 35,6
3 - ne vem 19,2
0 - brez odgovora 1,4

1 - da 60,3
2 - ne 19,2
3 - ne ve 19,2
0 - brez odgovora 1,4



--------------------------------------------------------------------------

2 . KAKO VZDRZUJETE STIKE Z VASO VOLILNO ENOTO? (Moinih je ved odgovorovi)

5 . KOLIKOKRAT SO SE V ZADNJIH 6 MESECIH NA VAS OBRNILI NOVINARJI . . .

1-5x 6-10x 11-20x ved kot 20x brez odgovora
--------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------

3 1

4 - mnotidni mediji

	

1,4 5,5 13,7 23,3 31,5 19,2 5,5
5 - strokovna sredstva

obve6danja

	

1,4 1,4 4,1 17,8 21,9 42,5 11,0
6 - stiki s strokovnimi zdrulenji,

1,4 5,5 15,1 31,5 31,5 13,7

gospodarskimi organizacijami,
sindikati in drugimi
interesnimi skupinami 1,4

7 - drulina, prijatelji 6,8 15,1 12,3 28,8 19,2 15,1 2,7
8 - mnenja svetovalcev,

analitikov 1,4 2,7 4,1 8,2 28,8 39,7 15,1
9 - parlamentarna gradiva 2,7 - 1,4 11,0 28,8 42,5 13,7

3 - krajevna pisarna 83,6
3 - stalno osebje 11,0
3 - redni obiski po terenu 57,5
3 - sredanja v krajih, tovarnah, 49,3
3 - pisma 52,1

3 . KAKO POGOSTO STE NA RAZPOLAGO VOLILCEM V VASI POSLANSKI PISARNI?

1 - enkrat na teden 15,1
2 - dva- do trikrat mesedno 27,4
3 - enkrat mesedno 42,5
4 - manj kot enkrat mesedno 12,3
0 - brez odgovora 2,7

4 . KOLIKO VOLILCEV PRIHAJA V POVPRECJU VSAKIC NA RAZGOVOR?

1 - 3 41,1
4 - 9 32,9
10 in vec 19,2
0 - brez odgovora 6,8

1 - nacionalnih sredstev
obve66anja 31,4 15,0 23,4 13,6 8,2

2 - lokalnih sredstev
obveg6anja 45,1 34,2 11,0 5,5 9,6



------------------------------------------------------------------------------
J - OKOLISCINE, POMEMBNE ZA POSLANSKO DELO, PREDLOGI SPREMEMB

------------------------------------------------------------------------------

1 . KAKO OCENJUJETE NASLEDNJE OKOLISCINE V DRZAVNEM ZBORU, KI SO POMEMBNE PRI
OPRAVLJENJU VASE POSLANSKE FUNKCIJE . . .

--------------------------------------------------------------------------
neus-

	

spre- us-

	

brez
trezne jem- trez- odgo-

ljive ne

	

vora
- --------------------------------------------------------------------- ----

poslanska gradiva
informacije pomembne za nadrtovanje in
kontinuiteto poslanskega dela
molnosti dobivanja podatkov iz obstojedih
datotek
radunalni6ke povezave
administrativne usluge
svetovalske, ekspertne usluge
moinosti uporabe knjilnidnega fonda
--------------------------------------------------------------------------

2 . ALI SODITE, DA OBSTOJA ZNOTRAJ DZ NEZAUPANJE ALI NESTRPNOST ROT POSLEDICA
HITREGA PREHODA V PARLAMENTARNI SISTEM, KI VPLIVA NA VASE POSLANSKO DELO?
(CE DA) POVEJTE KAKO MOCNO JE PRISOTNO?

--------------------------------------------------------------------------
sploh ne, deloma, precej

	

brez
ga ni

	

kakor

	

je pri- odgo-
kdaj

	

sotno

	

vora
--------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------

3 2

6 . ALI STE V ZADNJIH 6 14ESECIH DALI ZA SREDSTVA OBVESCANJA KAKSEN INTERVJU
ALI IZJAVO?

1 1-2x 9,6
2 3-5x 30,1
3 6-10x 26,0
4 11-20x 15,0
5 ved kot 20x 6,9
6 nekajkrat 1,4
7 velikokrat 5,5
0 brez odgovora 5,5

11,0

	

65,8

	

23,3

31,5

	

53,4

	

15,1

31,5

	

42,5

	

24,7

	

1,4
39,7

	

30,1

	

30,1
15,1

	

46,6

	

38,4
42,5

	

39,7

	

17,8
5,5

	

41,1

	

53,4

nezaupanje poslancev do
prejSnjega strokovnega kadra

	

12,3

	

64,4

	

19,2

	

4,1
nezaupanje med politidnimi
skupinami (strankami)

	

1,4

	

38,4

	

56,2

	

4,1
nezaupanje med vodstvom DZ
in poslanci

	

24,7

	

65,8

	

4,1

	

5,5



3 . ALI ISCETE POMOC PRI STROKOVNIH SLUZBAM (svetovanje strokovnih delavcev,

5 . KAKO JE PO VASEM MNENJU OVREDNOTENO DELO STROKOVNIH SLUZB OZ . STROKOVNIH
DELAVCEV V DRZAVNEM ZBORU?

6 . S KATERIMI ORGANIZACIJSKIMI UKREPI ZNOTRAJ DZ BI SE VI STRINJALI . . .

--------------------------------------------------------------------------
ne delo- da ne brez

ma

	

vem odgo-
vora

--------------------------------------------------------------------------
jasnejsa delitev pristojnosti med sekre-
tarjem in generalnim sekretarjem DZ (na
vsebinsko-proceduralna vpra5anja delo-
vanja DZ in strokovno-admin . podporo
jasnejba razdelitev pristojnosti med
KVIAZ in

	

generalnim sekretarjem pri
imenovanju strokovnega osebja
poveaati pristojnosti Sekretariata za za-
konodajo in pravne zadeve v zakonodajnem
postopku
izbolj6ati koordinacijo med DZ in vlado
kot podlago bolj¢ega planiranja dela DZ
stranke naj same zaposlijo ustrezne

3 3

dobivanje raznih podatkov, itd.) . . .

1 - ne 4,1
2 - redko 19,2
3 - kakor kdaj 53,4
4 - precej pogosto 20,5
5 - zelo pogosto 2,7

1 - izrazito podcenjeno 19,2
2 - podcenjeno 49,3
3 - ustrezno ovrednoteno 24,7
4 - precenjeno 4,1
5 - izrazito precenjeno
0 - brez odgovora 2,7

4 . IN KAKSNO MNENJE IMATE 0 POMOCI S STRANI STROKOVNIH SLUZB OZ . STROKOVNIH
DELAVCEV V DRZAVNEM ZBORU?

1 - strokovna pomod je zelo slaba 2,7
2 - strokovna pomod je slaba 9,6
3 - kakor kdaj - kvaliteta strokovne pomodi se razlikuje

in spreminja (odvisno od okolisdin in oseb) 61,6
4 - strokovna pomod je dobra 24,7
5 - strokovna pomod je zelo dobra 1,4

12,3 23,3 50,7 12,3 1,4

6,8 30,1 56,2 5,5 1,4

45,2 28,8 26,0

5,5 8,2 86,3



strokovnjake
Dr2avni zbor naj bi sam izboljsal svojo
strokovno bazo z ustanovitvijo posebne ra-
ziskovalne skupine (podobne, kot jih
imajo drugi parlamenti)
izboljgati delovne odnose med raznimi
skupinami v DZ (poslanci, strok . delavci)
gojiti sistematidne stike s poslanci drugih
parlamentov dr~av, s podobno parlamentarno
tradicijo (npr . ceAka, Avstrija . . .)
omogoditi usposabljanje na¢ih strokovnjakov
v drugih parlamentih
oblikovati programe usposabljanja oz .
izmenjavo izku6enj med poslanci s pred-
hodnimi izku6njami ter novimi poslanci
nadaljevati in poglabljati programe za
razvoj motivacije in t . i ."zavesti
o kvaliteti" dela (Quality consciousnes)
zadeti izdajati lastno parlamentarno
glasilo

3 4

--------------------------------------------------------------------------

7 . KOLIKO MISLITE, DA BOSTE LAHKO IZPOLNILI OD SVOJEGA POSLANSKEGA PROGRAMA?

1 - vse -
2 - vedino 31,5
3 - pribli~no polovico 32,9
4 - le manjsi del 34,2
5 - nid 1,4

8 . ALI STE KDAJ RAZMISLJALI, DA BI PRESTOPILI V DRUGO STRANKO?

1 - da, ker sem se jaz spremenil 1,4
2 - da, ker se je spremenila stranka 8,2
3 - ne 82 .2
4 - sem prestopil oz . izstopil 6,8
0 - brez odgovora 1,4

9 . KAJ MISLITE 0 VASIH POSLANSKIH DOHODKIH?

1

	

so ve6 kot zadovoljivi (veliki) 12,3
2 - so zadovoljivi 45,2
3 so 6e sprejemljivi 31,5
4 niso sprejemljivi 2,7
5 sploh niso sprejemljivi (majhni) 8,2

21,9 23,3 52,1 1,4 1,4

16,4 34,2 41,1 8,2

4,1 32,9 57,5 5,5

2,7 19,2 76,7 1,4

4,1 16,4 76,7 2,7

28,8 30,1 34,2 6,8

13,7 26,0 56,2 4,1

20,5 27,4 38,4 13,7



11 . (Ce ne) ZAKAJ NE?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

------------------------------------------------------------------------------
K - DEMOGRAFIJA

------------------------------------------------------------------------------

2 . LETO ROJSTVA (vpibite rojstno letnico)

do 35 let

	

36-45 let

	

46-55 let

	

56 in ved let

	

brez odgovora
---------------------------------------------------------------------------

16,4

	

27,4

	

35,6

	

12,4

	

8,2
---------------------------------------------------------------------------

3 5

3 . IZOBRAZBA

1 - kon6ana osnovna bola, nedokondana srednja ali strok . bola 1,4
2 - dokondana srednja bola, nedokondana vibja, visoka "bola 16,4
3 - dokondana vibja bola 15,1
4 - dokodana visoka bola 43,8
5 - dokondan magisterij, doktorat 21,9
0 - brez odgovora 1,4

4 . STOPNJA OCETOVE IZOBRAZBE (Prepibite eno gornjih bt .)

1 kondana osnovna bola, nedokondana srednja ali strok . bola 47,9
2 dokondana srednja bola, nedokondana vibja, visoka bola 23,3
3 - dokondana vibja bola 8,2
4 - dokondana visoka bola 12,3
5 dokondan magisterij, doktorat 2,7
0 brez odgovora 5,5

10 . ALI BOSTE PONOVNO KANDIDIRALI NA NASLEDNJIH VOLITVAH?

1 - da 26,0
2 - ne 24,7
3 - se be nisem odlodil 49,3

1 . SPOL

1 - mobki 82,2
2 - lenski 16,4
0 - brez odgovora 1,4



5 . FoKLIC

9 . ALI NAS ZELITE NA KAJ OPOZORITI, 0 CEMER VAS NISMO VPRASALI?

3 6

A

1
2
3

4

5
6

7
8
9

10
11
0

najvisji vodilni poloiaj (direktor, politidni funkcionar)
uslu2benec na vodstvenem polotaju
strokovnjak (univ . profesor, infenir, pravnik, zdravnik,
raziskovalec - tudi v svobodnem poklicu)

35,6
12,3

32,9

4,1
-

4,1
1,4
1,4
-

1,4
4,1
2,7

uslu2benec
ipd .)
uslulbenec

(uditelj, tehnik, medic . sestra, komercialist,

- administrativni delavec, delavka
- zasebnik v proizv ., uslutnostni dejavnosti (obrtnik,

podjetnik)
delavec, delovodja
zasebni kmetovalec,
gospodinja
upokojenec,

kmetovalka
(ki ni v kmetijstvu)
upokojenka

drugo, navedite
brez odgovora

kaj	

6 . ALI STE IMELI KAKSNE POLITICNE IZKUSNJE PREDEN STE BILL IZVOLJENI V
DRZAVNI ZBOR?

1 - da 78,1
2 - ne 20,5
0 - brez odgovora 1,4

7 . (Ce da) NA KATERI RAVNI?

1 - lokalni 20,5
2 - regionalni 12,3
3 - drtavni 43,8
0 - brez odgovora 23,3

8 . (Ce da) KJE STE DOBILI TE IZKUSNJE? (mo2nih je yea odg .)

3 - v politidni organizaciji, stranki 46,6
3 - v zdrulenju, dru6tvu 27,4
3 - v interesni organizaciji 13,7
3 - v upravi 15,1
3 - v prej¢nji skup66ini (izvoljeni 1 . 1990) 28,8
3 - v prej6nji Skup66ini (mandat 1986 ali prej) 11,0
3 - kje drugje 8,2

CAS TRAJANJA ANKETE - MINUTE
30-45 4,2 91-120 17,7
46-60 16,4 121 in yea 4,2
61-90 38,2 brez odgovora 19 ;2
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